

Небезызвестная Надежда Качан: мэр Канска доигралась

Всякому терпению приходит конец. Видимо, лимит человеческого терпения своих избирателей исчерпала и весьма скандальный мэр города Канска Надежда Качан. 7 ноября местным СМИ стало известно, что госпожа Качан написала заявление об отставке, которое депутаты Канского городского Совета обсудят уже 14 ноября на внеочередной сессии.

Надежда Николаевна **Качан занимает пост мэра города Канска с марта 2012 года**. И стоит заметить, на тот момент в 57-летнюю женщину-политика поверили 68,09% жителей города. Впечатляющие цифры. Однако бывший директор лицея бездарно растеряла доверие своих избирателей, которые уже **в 2017 году на общегородском митинге требовали ее отставки**. Это требование подписали более 1200 жителей, пришедших на митинг.

Как показала практика, на фоне весьма критической ситуации, сложившейся в самом городе, а это и снижение общего уровня жизни, и заметный отток населения, мэр Качан практически все время демонстрировала колоссальное бездействие и равнодушие к происходящему. Напомним, это же бездействие уже стоило Надежде Николаевне двух уголовных дел.

Следственный комитет еще в мае 2017 года уличил Надежду Качан в халатности, а именно в несвоевременном и недобросовестном исполнении ею своих обязанностей при чрезвычайной ситуации в городе, когда Канск подвергся подряд двум серьезным пожарам. Первый пожар нанес ущерб пострадавшим предприятиям в размере 67 миллионов рублей, ущерб от второго пожара превысил 7,5 миллиона рублей и унес две человеческих жизни, при нем же было уничтожено около 60 жилых домов. В обоих случаях **Качан предъявили обвинение по статье 293 п.1.1 УК РФ – халатность**.



Однако мало того, что после случившегося Качан сохранила свой пост, она же еще и была награждена *медалью МЧС за особый вклад в развитие пожарной безопасности* и Воистину чудны дела твои, Господи.

Более того, не только Следственный комитет имел претензии к госпоже Качан. **Счетная палата Красноярского края заинтересовалась** тем, как администрация Канска израсходовала свыше 654 миллионов бюджетных денег в 2016 году. После проверки использования межбюджетных трансфертов, предоставленных территориям, Счетной палатой были выявлены факты нарушения со стороны администрации Канска.

И вишенкой на торт множественных обвинений в адрес Надежды Качан стало обвинение Надежды Николаевны в наличии в ее работе конфликта интересов. Здесь дело дошло до прокуратуры края, которая в начале 2018 года была готова потребовать отставки мэра Канска. Данная конфликтная ситуация сложилась вокруг компании ООО «Тепло-сбыт-сервис», которой «совершенно случайно» руководит племянник мэра, и во благо которой сама Качан приняла ряд управленческих решений, в частности утвердив схему теплоснабжения города. Как по классике: «Ну, как не порадовать родному человечку».

Возможно, у Надежды Николаевны заговорила совесть или все же груз всеобщего порицания и давления стало все труднее выносить. Так или иначе, но Качан, наконец-то, «созрела» до написания заявления об отставке. Надо так понимать, что до госпожи Качан «дошло», что занимать должность, при этом так сильно «наследив», - это уже очевидный перебор.

Бабр продолжает следить за развитием событий.

Фото: krsk.sibnovosti.ru

[Новости Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Илья Гартман © Babr24.com ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 👁 44398 08.11.2018, 14:30 📌 2169

URL: <https://babr24.com/?ADE=182765> Bytes: 3789 / 3190 Версия для печати Скачать PDF

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:

[\[email protected\]](#)



Автор текста: **Илья Гартман**,
обозреватель.

На сайте опубликовано **229**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: [\[email protected\]](#)

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [\[email protected\]](#)

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)